
 
 
 

ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 04/11/2009  
 
Aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e nove, às 16 horas e 20 minutos na sede do COMDICAUI à 
Rua Artur Machado, Nº553, reuniram-se os Conselheiros para uma Plenária Ordinária. Dando início aos 
trabalhos, a Presidente do Conselho, Sra. Nádia Maluf Dib, esclarece que na tarde de hoje ocorrerá a 
deliberação sobre os recursos do FUMDICAU a serem repassados às entidades que apresentaram Plano de 
Trabalho ao COMDICAU. Explica ainda, que devido a exigüidade de tempo em virtude de reunião agendada 
no Anfiteatro ás 17 horas, irá fazer a leitura dos nomes das entidades e dos valores dos Planos de Trabalho 
aprovados pelas Comissões que realizaram as visitas junto as instituições. As Comissões de Visita fizeram 
ressalvas em alguns Planos de Trabalho, tais como o da instituição CENTROHERD, conforme esclareceu Catia 
Silva e Gilvani Aparecida, tendo sido aprovado o valor de R$10.000,00 (Dez mil reais) para construção de 
salão de reunião. Com relação a Associação Beneficente São Jerônimo, o Secretário Executivo do COMDICAU 
e a Coordenadora de Projetos Gicele Gomes explicaram que a entidade havia solicitado 20 computadores, 
porém como o Conselho dispõe de um computador completo, adjudicado junto ao Juizado da Infância, foi 
sugerido que no Plano constasse apenas 19, o que foi aprovado por todos. No que tange ao Hospital Hélio 
Angotti, o Conselheiro José Peixoto, que visitou a entidade juntamente com a Conselheira Fabiana, informou 
que a ala pediátrica está desativa, sendo utilizada pelos adultos e, segundo o mesmo constatou, havia apenas 
4 crianças que estão sendo atendidas indo ao hospital para pegar medicamentos uma vez por mês. A 
representante do Hospital Hélio Angoti explica que, na ocasião da visita devido as fortes chuvas, e em virtude 
do Convênio junto a PMU – UPA, o hospital estava utilizando aquele espaço para os atendimentos. Após 
vários debates e sugestões, foi deliberado que a Presidente do COMDICAU faria nova visita e emitiria um 
parecer. Caso este não fosse favorável, deveria voltar a ser analisado pela Plenária, do contrário, se o laudo 
fosse favorável, o Plano de Trabalho para a aquisição de medicamentos de uso pediátrico no valor de 
R$12.023,00 (doze mil e vinte e três reais) estaria automaticamente aprovado. Dando seqüência, Gicele 
Gomes relata que, em visita a Creche Maria de Nazaré, observou que as solicitações do Plano de Trabalho 
não estavam adequadas as reais necessidades da instituição, assim, conforme parecer, sugeriu algumas 
alterações, tais como a reforma dos banheiros; sendo acordado com a representante de Creche, Vânia Célia, 
presente a Plenária, que a contrapartida da instituição será a instalação dos equipamentos de acessibilidade 
ao realizar a reforma dos banheiros. Cabe esclarecer que, a solicitação inicial era de R$10.773,00 (Dez mil 
setecentos e setenta e três reais) e, com as adequações necessárias será de R$13.516,60 (Treze mil quinhentos 
e dezesseis reais e sessenta centavos). Por sua vez, com relação ao Centro Comunitário São José Operário, 
foram apresentados dois Planos de Trabalho: um para a sede antiga do Projeto dos Meninos e outro, tendo 
em vista a implementação do Projeto dos Meninos no Residencial 2000, no valor de R$13.164,00 (Treze mil 
cento e sessenta e quatro reais) objetivando a aquisição de materiais de construção e instrumentos de 
percussão, que foi aprovado integralmente. Já o Plano referente ao Projeto dos Meninos I, a Comissão de 
Visita (Cristian e Gicele) sugeriu que fosse reduzido o valor original que era de R$17.000,00 (Dezessete mil 
reais). Assim, a instituição apresentou uma solicitação de R$13.900,27 (Treze mil novecentos reais e vinte e 
sete centavos), a Comissão novamente solicitou a redução, sugerindo o valor de R$12.035,27 (Doze mil e 
trinta e cinco reais e vinte e sete centavos), contudo, após debates e explicações dos representantes do Centro 
Comunitário, o valor aprovado foi de R$13.900,27.  Por fim, após apurar o montante total a ser repassado, 
notou-se que havia verba suficiente para contemplar integralmente o Plano de Trabalho apresentado pela 
ABRACE o qual solicitava materiais para construção do muro do terreno doado para a instituição. Deste modo, 
foi aprovado o valor de R$20.209,00 (vinte mil e duzentos e nove reais). Segue anexo a Ata a relação de 
todos os Planos de Trabalhos aprovados na Plenária. Nada mais havendo a ser tratado, a Presidente do 
COMDICAU, Nadia Maluf, dá por encerrada a Plenária. Eu Cristian Vicente Rodrigues, Secretário Executivo 
do COMDICAU lavrei a presente ata que assino juntamente com os demais presentes à Plenária.  
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